

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2012

A Comissão Eleitoral Local do IFSULDEMINAS Câmpus Muzambinho, constituída pela Portaria n° 91, de 09 de outubro de 2012, vem a público retificar o edital n° 01/2012 referente ao processo eleitoral da CPPD.

Item 1 do cronograma, onde se lê:

1.8. Homologação dos eleitos em 27/11/2012.

Leia-se:

1.8. Homologação dos eleitos até 03/12/2012.

Os demais itens do Edital n° 01/2012 permanecem inalterados.

Muzambinho, 27 de novembro de 2012

Comissão Eleitoral Local do IFSULDEMINAS Câmpus Muzambinho.